Posudek bakalářské práce
Název práce: Britská unie fašistů: image strany a její vystupování na veřejnosti ve 30. letech 20. století

Autor práce: Kristýna Hošková
Vedoucí práce:  Mgr. Ladislav Vít
Téma a cíl:
Práce se zabývá charakterizací britského fašismu během meziválečného období. 
Organizace a obsah: 
Rozsah textu (49 stran včetně úvodu, závěru a bibliografie + přílohy) i jeho tematické uspořádání plně splňují nároky kladené na daný typ textu. Autorka svou práci rozdělila do dvou hlavních částí (kapitoly 2. a 3.). V první z nich velmi důsledně stopuje kořeny a vzestup radikálních pravicových myšlenek v Británii. Těžištěm této části je fundovaný a detailní rozbor osobnosti Oswalda Mosleyho  a Britské fašistické unie (BUF). Autorka se zamýšlí nad několika zásadními otázkami. Dotýká se například problematiky kultu osobnosti vůdce či, jak sama uvádí, Mosleyho „ne-negativního“ (str. 16) postoje k židovské otázce, čímž již poukazuje na některé základní rozdílnosti mezi britským a kontinentálním fašismem. V hlavní části práce (str. 18-25) se věnuje konkrétním specifickým rysům britského fašismu. Nejprve představuje hlavní symboly (emblémy, vlajky či uniformy). Velmi zajímavá je kapitola zabývající se propagandou. Oceňuji, že autorka vyzdvihuje propagandu na veřejnosti jako důležitý faktor při získávání podpory pro nové ideologické přesvědčení. Text se zabývá tiskem (např. pak novinami Daily Mail), rolí kina i rádia. Autorka klade důraz i na povahu veřejných projevů BUF.
Celá práce je doprovázena velmi kvalitně zpracovanou přílohou, která díky obrazovým i textovým materiálům umocňuje informativnost textu a napomáhá poslání práce.
Bibliografie: 

Práce vychází z obvyklého množství sekundárních materiálů, které jsou do textu zapojeny v souladu s předepsanými normami. Zvláštní pochvalu si zaslouží snaha autorky získat a využít materiály, které jsou pro svou povahu takřka nedostupné.   
Jazyk, styl a formální úprava: 
Jazyková a formální úroveň práce je na velmi dobré a kultivované úrovni. Kapitola 3.2 podle obsahu začíná na str. 25, ve skutečnosti však na str. 26. 
Celkové zhodnocení: 
Jako celek je text po stránce formální i obsahové velmi precizně a kvalitně zpracován. Autorka se důsledně držela zadání, což ji umožnilo předložit práci, která je nejen informativní, ale i čtivá. Vzhledem k výše zmíněnému ji navrhuji hodnotit stupněm
Výborně (1).
V Pardubicích 10. 8. 2009 

Mgr. Ladislav Vít 
